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Procès verbal  
du Conseil d’Administration de l’ASIGN   

mardi 11 juin 2024  
 
 
Présents : Frédéric Lustgarten, Pierre Touchent, Ludovic Hervo, Pascal Bandinelli, Etienne Corre, 
Xavier Pesney, Blanche Pupion, Hugues Mauffrey 
Absents ou excusés : Raphaelle Delaugerre, Cathy Lacides, Jérôme Saunier, Olivier Corjon, Yann 
Donnart 
 
Secrétaire de Séance Pascal Bandinelli 
 

Ordre du jour :  

 Logo 
 Olympiades 
 FFSE 
 Sports Régions 
 NUAMCES 
 Point salles 
 Election du bureau 

Divers 
 

 Nouveau Logo AS IGN 
Sur proposition et demande de plusieurs Adhérents afin de moderniser et actualiser le logo actuel 
de l’AS IGN adopté depuis plusieurs années, il est proposé au CA un nouveau logo, reprenant les 
couleurs de l’IGN et le rappel de plusieurs sections sans être exhaustif : 
 

 
 
Il sera rajouté la base line pour le développer du Sigle et quelques symboles pour des sections. 
Il sera nécessaire de commander un  ou deux tampons encreurs avec le nouveau sigle. 
Le choix est mis au vote : adopté à l’unanimité des présents. 
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 Point Olympiades (épreuves du 3 au 26 septembre 2024) 

 Jeudi 13 juin, présentation au groupe du site WEB Olympiades  finalisé   

 Semaine du 17 juin lancement du site  

 Les affiches de la session 2024 sont en cours de finalisation par Xavier le thème choisi étant 
« COULEURS »  

 Ouverture des inscriptions dès que possible : dès que tout est finalisé 

 Barème de points en cours d’élaboration pour les nouvelles épreuves (action : Xavier Pesney) 

 Les sites de pratique sportive sont réservés pour Saint-Mandé 

 Les récompenses choisies, le choix est validé par l’équipe organisatrice. 

 Le pot de clôture sera pris en charge par la DIRCOM, comme l’année dernière (annonce de 
Catherine Barthelemy en réunion Olympiades)  

 Insistance de Catherine Bathelemy (invitée DIRCOM à la dernière réunion Olympiades) pour 
inviter les élèves fonctionnaires et le personnel de l’ENSG -> on va relancer l’ENSG ce qui 
représente plus de 70 personnes, la question sur l’intégration des élèves ingénieurs 
fonctionnaires/non fonctionnaires pour valorisation de l’IGN auprès des élèves fait débat au 
sein de la réunion ? 

 Volonté de l’ASIGN pour une ouverture maximale aux DT, interlocuteurs identifiés sur 
chaque site : 

- Toulouse : Emilie Le Hir ou Amélie Lombard 
- Aix en Provence : Laurent Muscarnera 
- Bordeaux : Thomas Leleu 
- Nantes : Yann Donnart 
- Beauvais : Guillaume Charlet 
- Nancy : Anaëlle Pineau 
- Lyon : Pierre Teyssoneyre 
- Comment faire participer les DT où le personnel est moins nombreux comme Caen, 

Nogent ?… 

Prochain point à venir avant la fin juin, il est souhaitable que tout soit « calé » avant l’été. 

 

 Point Jeux FFSE Mondiaux en Sicile (Catane) du 14 au 18 juin 2023) 

 L’éloignement de la manifestation rend les trajets et l’hébergement trop onéreux pour y voir 
une forte participation de l’IGN 

 Seule la section Course d’Orientation avec une délégation de 5 personnes (2H et 3F) a fait le 
choix de s’y rendre. 

 Comme d’habitude l’ASIGN prend en charge les licences et une partie des inscriptions 

 L’ASIGN demande à la section CO une prévision budgétaire totale (voyage et hébergement) 
pour demander un soutien de l’établissement sous forme d’une subvention exceptionnelle 
sur le modèle de l’année dernière. 

 Il sera demandé aux compétiteurs de porter des maillots identifiés IGN et si possible prendre 
avec eux 1 ou 2 pavillons IGN afin de porter l’image de l’établissement. 

 
 

 Point Sports Régions – site internet AS IGN : 

Lors de  l’Assemblée générale de l’AS du 23 mai dernier, Bruno Vallet  a fait une présentation, tests  
et  comparaison de 2 solutions pour mettre en place le site internet de l’AS IGN : Google Sheets ou la 
plateforme Sports Régions. La solution Sports région est retenue. 
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Après prise de contact et échanges, l’AS IGN a pris un abonnement annuel  d’accès en version 
premium pour 129.00 euros TTC par an afin de permettre des tests réels, site non mis en ligne 
version test en cours.  

Cette solution pourrait permettre la gestion de pages publiques et pages privées, des droits 
administrateurs et droits d’accès, adhésions en ligne avec option de paiement en ligne, à évaluer et 
mettre en place. 

Suite à prise de renseignement auprès du groupe la plate-forme est hébergée sur plusieurs 
Datacenter.  

Une rencontre pour un retour d’expérience est organisée avec la gestionnaire du site de La Saint 
Mandéenne, association multisports de Saint mandé dont les bureaux sont au Cresco, jeudi 13 juin à 
14h,  en vue d’avoir une démonstration réelle de l’outil, solution qu’ils ont adoptée pendant le covid 
et qu’ils exploitent maintenant depuis 3 ans.  

Frédéric travaille sur la mise en place réelle de l’outil. 

 

 Nuamces  : 

Pour rappel, l’AS IGN a conventionné (2022-2025) avec NUAMCES, l’association multi-activités de 
METEO France, dont les responsables et interlocuteurs connus sont Maud POCO et Mathieu 
DUVERGER. Officiellement un peu plus d’une vingtaine d’adhérents Nuamces pratiquent avec L’AS 
IGN et utilisent les installations AS IGN. 

En retour Nuamces partage la salle de billard au niveau 0, avec 22 adhérents l’AS IGN représente 90% 
de la fréquentation de la salle. Pour mémoire, l’AS IGN disposait d’un billard qui a été vendu il y 
quelques années sur volonté du responsable de site pour ne pas avoir de doublon. 

La communication AS IGN et NUAMCES est très compliquée. Chaque année l’AS IGN émet selon la 
convention une facture pour les activités pratiquées par les adhérents de Nuamces. Celle de Janvier 
2024 pour l’année 2023 n’est toujours pas réglée malgré 2 relances. Les agents Météo sportifs sont 
perdus n’ayant pas non plus une communication facile avec leur association.  

Il faudrait peut-être envisager un autre mode de fonctionnement pour s’affranchir de NUAMCES, 
permettre aux agents de Météo de pratiquer sans ambiguïté, quitte à racheter un billard si une salle 
nous était accordée. A suivre et relance sur Facture NUAMCES à faire. (3è) 

 

 Point sur les salles en conséquence des travaux à venir 
Selon les prévisions de travaux, les salles de sports actuellement au 5ème devraient descendre au 
sous-sol du bâtiment B. Les plans non communicables restent à valider par les instances. Pas 
d’échéance en prévisionnel, mais à priori les salles du 5e ne seront plus disponibles avant de pouvoir 
être réinstallées au sous-sol. Il y aura donc une période transitoire (on parle de 4 à 6 mois) avec des 
alternatives à trouver notamment pour les cours encadrés pour éviter la perte d’adhérents ou des 
professeurs. 
Frédéric et Pierre ont rendez-vous semaine 27 avec le SILOG, en ce qui concerne les salles de 
transitions, cours encadrés et musculation, avec une priorité sur les cours encadrés. Il est évoqué les 
salles L112 et K24. 
Il se pose la question des vestiaires et douches, avec le projet de remettre en service ceux du 
bâtiment L, mais cela risque de ne pas être suffisant. 
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Les activités extérieures ne seront pas impactées, les créneaux habituels dans les différents stades 
gymnase ou dojo sont maintenus. L’AS IGN en cherche d’autres à proximité (Tennis de table entre 
autre). 
 

 Election des Membres du Bureau 2024 suite l’Assemblée Générale du 23 mai 2024 

 L’AG du 23 mai 2024 concernant l’exercice 2023 a reconduit le conseil d’administration 
sortant. 

 Frédéric Lustgarten a fait part de son souhait de passer le relai à pour le poste de président,  

 Pierre touchent est candidat au poste de Président 

 aucun autre candidat ne s’est manifesté. 

 Les membres du  Conseil d’Administration présents ont élu à l’unanimité le bureau suivant : 
 

Président Pierre Touchent 

Vice-Président Frédéric Lustgarten 

Trésorier Ludovic Hervo 

Trésorier Adjoint Pascal Bandinelli 

Secrétaire Cathy Lacides 

Secrétaire Adjoint Blanche Pupion 

Inversion entre les postes de Frédéric et Pierre. 

 

 Points divers 

 Une naturopathe/Coach sportif a pris contact pour étudier un partenariat sur des séances à 
l’extérieur (à l’image de l’ESO)  action Frédéric. 

 La DDJS a sollicité les Association pour d’éventuelles démonstrations et présentations de 
diverses sections/pratiques pendant les JO2024. 

 Précision sur les listes de diffusion ASIGN,  
- as@ign.fr est une liste générique ouverte 
- tout-as@sympa2.ign.fr est une liste modérée (sur sympa). Mise à jour à faire pour les 

nouveaux adhérents arrivés depuis septembre 2023 sur tout-as et à l’issue de ce CA aussi de  la 
liste ca.as@ign.fr  action Pierre 

La séance est levée à 15h30 
 
 
 

 

Le Président sortant 

Frédéric LUSTGARTEN 

 

Le Président élu 

Pierre TOUCHENT 

 

Secrétaire de Séance 

Pascal BANDINELLI 

 

mailto:ca.as@ign.fr%20%20action

